
VYHODNOTENIE ŠTUDENTSKEJ ANKETY 
ZA AKADEMICKÝ ROK 2023/2024 

 
 

Názov študijného programu: slovenský jazyk 
Stupeň štúdia: doktorandský (3. stupeň) 
Forma štúdia: denná/externá 
Študijný odbor: filológia 
 
1. Celkové hodnotenie kvality študijného programu 
a) Účasť v ankete 

Rada ŠP slovenský jazyk, 3. stupeň, konštatuje, že pokiaľ ide o časť študentskej ankety, 
v ktorej mali študenti a študentky možnosť vyjadriť sa ku kvalite študijného programu, 
v zimnom, ani v letnom semestri akademického roka 2023/2024 doktorandi uvedeného 
programu túto možnosť nevyužili. Nulová účasť je do veľkej miery podmienená nízkym 
počtom študentov na doktorandskom stupni a takisto väčšími možnosťami osobnej 
komunikácie s pedagógmi.  
 
b) Výsledky celkového hodnotenia kvality študijného programu a kvality predmetov  

Kvalitu študijného programu a kvalitu predmetov mali študenti možnosť hodnotiť 
číselným vyjadrením v škále na stupnici od 1 do 5, pričom hodnota 1 predstavuje najnižšie 
hodnotenie a hodnota 5 najvyššie hodnotenie. Súčasťou elektronického hodnotiaceho 
formulára je aj možnosť vyjadriť sa formou slovného komentára.  

 
Doktorandi svoje hodnotenie študijného programu a predmetov priebežne vyjadrujú 

v osobnej komunikácii s vyučujúcimi či školiteľmi a v ústnych komentároch. Žiadne takéto 
ohlasy nie sú negatívne, a tak nie je dôvod na zmeny v obsahu či formách doktorandskej 
prípravy. Interní doktorandi (vrátane tých, čo pôsobia v Jazykovednom ústave Ľ. Štúra SAV) 
sa intenzívne zapájajú do života katedry pri organizácii pedagogických i vedeckých aktivít 
(priama výučba, ale tiež participácia na riešení vedeckých projektov materského pracoviska, 
pomoc pri organizácii študentských exkurzií, tvorbe študentského časopisu a pod.). Oceňujú, 
že priebežne majú  možnosť konzultovať kurzy vedené v rámci pedagogickej činnosti nielen 
so svojím školiteľom, ale i s inými vyučujúcimi  či garantmi programov pre bc. a mgr. stupeň. 
Doktorandi si pochvaľujú aj flexibilné sprístupňovanie informácií vyučujúcimi, vedúcimi 
pracovísk či školiteľmi o možnostiach účasti na domácich i zahraničných konferenciách a tiež 
pozitívne hodnotia starostlivosť školiteľov o ich kontinuálny vedecký rast. Školiace 
pracovisko, jednotliví tvoriví pracovníci i Rada ŠP sú v prípade potreby pripravení operatívne 
riešiť akékoľvek podnety doktorandov. 
 

Vyhodnotenie študentskej ankety schvaľovala rada študijného programu per rollam 
v zložení: prof. PhDr. O. Orgoňová, CSc. (hlavná zodpovedná osoba za študijný program 
a predsedníčka rady); prof. Mgr. Marián Zouhar, PhD. (spolugarant); doc. Mgr. Gabriela 
Múcsková, PhD. (spolugarantka); doc. Mgr. Alena Bohunická, PhD. (spolugarantka), Mgr. 
Miloš Horváth, PhD. (spolugarant); Mgr. Nicol Janočková, PhD. (zástupkyňa 
zamestnávateľov); Mgr. Štefánia Budzáková (zástupkyňa študentov). 
Hlasovania sa zúčastnilo 7 členov rady, z nich 6 hlasovalo za predložený návrh vyhodnotenia, 
0 hlasovalo proti a 1 sa zdržal hlasovania. Z výsledkov hlasovania vyplýva, že rada študijného 
programu slovenský jazyk (doktorandský stupeň) vyhodnotenie výsledkov študentskej 
ankety schválila.  
 
Bratislava 10. 10. 2024      prof. PhDr. Oľga Orgoňová, CSc. 
         garantka študijného programu 


